

牢记“一盔一带” 争当文明“驶”者

自治区公安厅交管局高速公路三支队扎实开展“一盔一带”系列主题宣传教育活动

为进一步规范道路交通秩序,引导广大驾乘人员自觉养成“戴好头盔”“系好安全带”的良好习惯,从源头压降道路交通安全风险,全力筑牢交通安全防线,自治区公安厅交管局高速公路三支队扎实开展“一盔一带”系列主题宣传教育活动,通过走访宣传和劝导,进一步提高广大群众的交通安全防护意识与守法意识,将“安全出行”理念深植群众心中,确保做到文明出行,平安回家。

包头大队

“一盔一带”进学校 交通安全入童心

为进一步提升广大师生的交通安全意识,5月23日,高速公路三支队包头大队宣传民警走进辖区金果果幼儿园开展了交通安全宣传活动。期间,宣传民警首先从过马路、乘车及校园周边的交通安全实际入手,以寓教于乐的宣传方式,详细为孩子们讲解了如何安全过马路、安全乘车及遵守交通信号灯等交通安全常识,并着重强调了“一盔一带”的重要性,鼓励孩子们争当小小宣传员,向父母及身边人传播交通安全知识,带动周边人遵守交通规则,全面提升文明出行意识,养成良好的交通安全习惯。

达拉特大队

“一盔一带”进客运站 唱响交通“平安曲”

5月19日上午,高速公路三支队达拉特大队组织民警、辅警深入辖区鄂尔多斯客运站,开展了“一盔一带”主题交通安全宣传活动。期间,民警选择在人员流动较大的候车大厅发放交通安全宣传资料,向来往群众宣讲交通安全法律法规和安全行车相关知识,并结合典型案例介绍了正确使用安全带的重要作用,提醒驾驶人、乘客上车后务必自觉系好安全带,养成安全出行的良好习惯,教育驾驶人坚决杜绝超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重交通违法行为的发生,自觉遵守交通法规,远离交通陋习。

康巴什大队

“一盔一带”进驾校 严把安全“第一关”

为进一步强化机动车驾驶人培训机构交通安全宣传教育工作,从源头上预防和减少交通事故,5月23日上午,高速公路三支队康巴什大队组织民警深入辖区鄂尔多斯市志远驾校,开展“一盔一带”宣传活动。宣传民警向等待练车的学员发放了交通安全宣传手册,通过派发宣传资料、面对面答疑解惑的形式,讲解了超速、超载、超员、酒后驾驶、疲劳驾驶、不系安全带、未按规定车道行驶等违法行为的危害性,让学员在领取驾照之前,先从遵守交通规则做起,做一名合格的文明出行者。

乌拉山大队

“一盔一带”进危化品企业 绷紧交通“安全弦”

5月22日上午,高速公路三支队乌拉山大队组织民警深入辖区众泰民爆公司开展“一盔一带”交通安全宣传

活动。期间,民警结合辖区典型事故案例,通过以案说法的形式,向企业员工和车辆驾驶人分析讲解了戴头盔与系安全带的重要性,同时号召危化品企业充分发挥危化品运输行业引领作用,助推“一盔一带”安全守护行动深入开展,做好文明交通的示范者、宣传者和劝导者。

临河大队

“一盔一带”进二手车市场 拧紧交通“安全阀”

5月9日上午,高速公路三支队临河大队组织民警深入辖区虹桥二手车市场,积极开展“一盔一带”宣传活动。期间,民警针对驾乘汽车不系安全带、骑乘电动车不戴安全头盔等交通违法行为进行了深入剖析,并结合发生在群众身边的典型交通事故案例,向群众讲解了此类行为的严重危害性,警示、提醒广大群众杜绝麻痹思想和侥幸心理,本着对家人负责,为安全着想的态度,养成正确使用安全带和安全头盔的良好出行习惯,安全、文明参与道路交通活动,共同维护

道路交通秩序。

陕坝大队

“一盔一带”进农村 田间地头“话”安全

5月19日,高速公路三支队陕坝大队组织民警深入辖区沙湾村,开展了以“一盔一带”为主题的交通安全宣传活动。活动中,民警走进田间地头,与农民唠家常、谈交安,给他们宣讲有关农村交通安全的注意事项,并以农村群众的生活出行特点为出发点,围绕“一盔一带”交通安全知识,以通俗易懂的语言阐述了无牌无证、酒驾醉驾、违法载人以及驾乘摩托车不戴安全头盔、驾乘机动车不系安全带等违法行为的危害性及后果,并通过以案说法的方式开展警示教育,提醒大家要引以为戒,加强自我安全防护意识。

乌海大队

“一盔一带”不放松 “一老一小”平安行

5月17日上午,高速公路三支队乌海大队组织民警深入辖区千里山镇开展“一盔一带”交通安全宣传活动。民警针对农村地区群众驾乘车辆不系安全带、骑乘摩托车和电动自行车不戴安全头盔等现象,加强对老年人、少年儿童的交通安全宣传教育,用通俗易懂的语言讲解了农用车、三轮车违法载人,无牌无证上路、酒后驾驶、醉酒驾驶,驾乘摩托车、电动自行车不戴安全头盔的危害和后果,进一步提升了农村地区广大群众的交通安全意识,打通了交通安全宣传教育的“最后一公里”。

安全头盔和安全带是日常出行时容易被人们忽视的细节,细节关乎生命,为了您和他人的安全,请大家自觉佩戴安全头盔、规范使用安全带。戴上头盔、系上安全带,只是一个小小的动作,但养成这样一个良好习惯,却能在关键时刻拯救生命。

(哈娜)

念好安全“紧箍咒” “减量控大”防事故



张贴交通安全倡议书。王沛元 摄



民警为牲畜绑上“反光带”。王沛元 摄

乌兰浩特讯 为扎实做好道路交通事故预防“减量控大”工作,切实提高农牧区群众的交通安全意识,有效预防和减少农村地区道路交通事故发生,近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队天骄大队民警走进乌兰浩特市新城街东白音嘎查,开展了农牧区交通安全主题宣传教育活动。

期间,该大队民警来到东白音嘎查村委会召开座谈会,零距离听民声、面对面察民情,详细了解嘎查村落道路交通情况,并

结合近期典型交通事故案例,用“身边事”警示“身边人”,向参会群众详细宣讲农牧区道路交通安全注意事项。随后,宣传民警深入农牧区,在各个村头街口处张贴“农牧区交通安全倡议书”,并向过往的群众发放“农牧区交通安全知多少”主题宣传单,重点针对行人、牲畜上高速、非法超员超载等极易引发交通事故的违法行为进行了讲解。与此同时,民警挨家挨户走进农牧民家中赠送牲畜绑腿反光带,并详细介绍了反光带的使用方法和作

用。“这种‘反光带’具有发光强、易识别、佩戴方便等诸多优势特点,能够增强夜间牲畜的识别度,可以有效防范车辆碰撞牲畜等事故的发生。”民警一边耐心介绍着,一边同牧民朋友合力为牲畜系上了反光带。

高速交警的这一暖心举动得到了广大农牧民群众的一致认可和称赞,大家表示一定会从自身做起、从点滴入手,自觉摒弃各类交通违法陋习,切实保障安全出行。(王沛元)

快乐“六一” 安全“童”行



为学生送上交通安全知识“大礼包”。刘瑞 摄

包头讯 为进一步增强儿童“知危险、会避险”的自我防护意识,5月31日,自治区公安厅交管局高速公路三支队包头大队以喜迎“六一”国际儿童节为契机,为辖区二零二小学的孩子们送上了一份“特别”的礼物,确保孩子们度过一个快乐、平安的节日。

在放学高峰时段,宣传民警护送学生过马路,确保学生安全通行。与此同时,宣传民警为过往学生及家长发放

了交通安全宣传资料和交通安全宣传图画本,并向学生和家耐心宣讲交通安全知识、“一盔一带”的重要性,教育引导孩子们从自身做起,牢固树立交通安全意识,自觉抵制不文明交通行为,争做文明交通好儿童。通过开展本次宣传活动,进一步增强了学生及家长的交通安全意识和自我防范能力,为学生平安、健康成长撑起了“保护伞”。

(刘瑞)